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FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Encuestas autoaplicada a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida según 
variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 30 de marzo y el 7 de abril de 2025

Cantidad de Encuestas 1.606 encuestas totales
798 Distrito 6
808 Distrito 7

Error para muestra total 2,5 puntos porcentuales (muestra regional)
3,5 puntos porcentuales (muestra D6)
3,5 puntos porcentuales (muestra D7)



Diapositiva 3

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

20,4%

53,7%

25,9%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 4

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión del 

gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?

28,4%

22,5%

24,2%

24,9% Bien

Más o menos bien

Más o menos mal

Mal



Diapositiva 5

Según lo que usted sabe, La reconstrucción por los incendios del año 2024...

4,8%

31,8%

34,7%

28,7%
Está bien, se notan cambios

Está regular, algo se está haciendo.

Está mal, no se ha hecho mucho.

Está al debe, no se ha hecho nada.



Diapositiva 6

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con que las empresas portuarias 
paguen a las ciudades por cada contenedor que se mueve, por ejemplo, en 

Valparaíso y San Antonio

46,7%

29,2%

12,8%

2,7%

8,6%

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en Desacuerdo

No sabe



Diapositiva 7

El desalojo del cerro Centinela en San Antonio se paralizó por la propuesta del 
gobierno y el acuerdo con los dueños de los terrenos. ¿Cuán de acuerdo o 

desacuerdo está usted con eso ?
5,6%

31,8%

28,9%

26,7%

7,0%

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en Desacuerdo

No sabe



Diapositiva 8

La postergación del desalojo...

35,6%

60,2%

4,2%

Es una buena decisión ya
que abre la posibilidad de
un acuerdo con los dueños
del terreno

Sólo se posterga el
problema ya que es difícil
que se llegue a una solución



Diapositiva 9

¿Cree usted que ese acuerdo debe hacerse extensivo en igualdad de 
condiciones a las otras tomas existentes en Viña del Mar y Valparaíso?

36,7%

58,1%

5,2%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 10

¿Cree usted que ese acuerdo traerá mayor inseguridad y abre la puerta a 
nuevas tomas?

75,8%

19,8%

4,4%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 11

¿De las siguientes personas quien cree usted que sería un buen 

diputado para el próximo período? Distrito 6

9,6%

6,6%

2,1%

3,1%

3,4%

3,9%

4,2%

4,3%

4,6%

4,7%

5,0%

5,7%

6,0%

6,3%

6,4%

6,4%

7,8%

9,7%

No sabe

Ninguno

Miguel Angel Botto

Percy Marín

Mauricio Viñambres

Daniel Morales

Maria Francisca Bello

Luis Pardo

Nelson Venegas

 Isabel Pla

Francesco Venezian

Marco Antonio Núñez

Cristian Cárdenas

Carolina Marzan

Sofía González

Cristian Mella

Manuel Millones

Chiara Barchesi



Diapositiva 12

¿De las siguientes personas quien cree usted que sería un buen 

diputado para el próximo período? Distrito 7

9,2%
14,4%

1,3%
1,7%
1,8%

2,8%
3,3%

3,7%
3,8%

4,2%
4,2%

4,8%
5,2%
5,4%
5,6%
5,6%

6,1%
7,7%

9,2%

Ninguno

No Sabe

 Manuel Murillo

Roy Crichton

 Pablo Herrera

 Jorge Brito

 Rafael González

Valeria Cárcamo

Camila Rojas

 Tomás de Rementería

 Luis cuello

Pedro Huichalaf

Jaime Bazza

Manuel Millones

Carlos Mondaca

Tomás Lagomarsino

Hotuiti Teao

Ricardo Lagos Weber

Andrés Celis



Diapositiva 13

De las siguientes personas, ¿De quién se siente más 
cercano como futuro senador de la Región?

10,3%

6,2%

2,1%

2,2%

2,3%

2,7%

2,7%

3,3%

3,5%

4,1%

5,2%

6,1%

6,8%

7,3%

8,0%

8,1%

8,3%

10,8%

No sabe

Ninguno de ellos

Guido Girardi

Heraldo Muñoz

Marco Antonio Núñez

Jorge Brito

Carolina Marzán

Juan Ignacio Latorre

Diego Ibáñez

Jorge Sharp

Kenneth Pugh

Francesco Venezian

Pamela Jiles

Alejandro Guillier

Camila Flores

María José Hoffmann

Karol Cariola

Andrés Longton



Diapositiva 14

Para presidente de Chile, ¿De quién usted se siente más 
cercano actualmente?

11,2%

3,4%

1,2%

3,8%

4,2%

8,2%

11,3%

15,7%

16,4%

24,6%

Otro/ninguno

José Antonio Gómez

Jaime Mulet

Franco Parisi

Jeannete Jara

Gonzalo Winter

José Antonio Kast

Johannes Kaiser

Carolina Tohá

Evelyn Matthei
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